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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 13/06/2006

PRESIDENTE (Mário Heringer) - Inexistência de quorum regimental para

abertura da sessão.

PRESIDENTE (Mário Heringer) - Abertura da sessão.

IV - BREVES COMUNICAÇÕES

VANESSA GRAZZIOTIN (PCdoB, AM) - Conveniência da aprovação, pela

Casa, do Projeto de Lei nº 7.200, de 2006, sobre a reforma universitária.

PEDRO FERNANDES (PTB, MA) - Protesto contra a convocação da presente

sessão extraordinária. Inconveniência de inserção na pauta da Medida Provisória nº

285, de 2006, sobre a renegociação de dívidas dos produtores rurais da Região

Nordeste. Urgente recuperação de trechos das BRs 316 e 135 no Estado do

Maranhão.

PRESIDENTE (Mário Heringer) - Resposta ao Deputado Pedro Fernandes.

JOÃO CASTELO (PSDB, MA) - Transcurso do 170º aniversário de criação da

Polícia Militar do Estado do Maranhão. Ações sociais da corporação maranhense.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Encaminhamento à Congregação para a

Doutrina da Fé do Vaticano, por comitiva da região do Cariri cearense, de

documentação histórico-eclesial sobre o Padre Cícero Romão Baptista, com vistas à

sua reabilitação perante à Igreja Católica e posterior beatificação.

HAMILTON CASARA (PSDB, RO) - Teor de discurso proferido pelo

presidenciável Geraldo Alckmin. Saudação à Seleção Brasileira de Futebol presente

à Copa do Mundo na Alemanha.
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DELEY (PSC, RJ) - Preocupação com o processo de privatização da BR-393.

Apoio à proposta de criação da Lei de Incentivo ao Esporte, encaminhada pelo

Poder Executivo. Expectativa quanto à estréia da Seleção Brasileira de Futebol na

Copa do Mundo de 2006.

JAMIL MURAD (PCdoB, SP) - Avanço da criminalidade no Estado de São

Paulo. Conveniência de demissão do Secretário de Segurança Pública do Estado de

São Paulo, Saulo de Castro Abreu Filho.

WELLINGTON FAGUNDES (PL, MT) - Expectativa quanto à estréia da

Seleção Brasileira na Copa do Mundo de Futebol, na Alemanha. Anúncio de

apresentação de projeto de lei sobre participação de artistas cantores em

showmícios, nas campanhas eleitorais. Urgência na liberação de recursos federais

para a continuidade da operação tapa-buracos nas rodovias brasileiras.

GERALDO RESENDE (PPS, MS) - Matérias jornalísticas acerca de indícios

de irregularidades no âmbito do escritório do Departamento Nacional de

Infra-Estrutura de Transportes — DNIT, no Município de Dourados, Estado de Mato

Grosso do Sul. Apresentação à Comissão de Fiscalização Financeira e Controle de

requerimento para investigação do assunto. Razões da crise financeira enfrentada

pelos produtores rurais brasileiros. Falta de consistente política agrícola no País.

IVAN RANZOLIN (PFL, SC) - Justeza da aprovação de emenda à Medida

Provisória nº 288, de 2006, destinada à extensão aos aposentados e pensionistas do

índice de reajuste concedido ao salário mínimo. Contestação às críticas do

Presidente da República à votação da Câmara dos Deputados.

ÁTILA LINS (PMDB, AM) - Visita a Municípios do interior do Estado do

Amazonas. Inauguração de via de ligação entre os Municípios de Anori e Anamã.

Aprovação, pelo Presidente Luiz Inácio Lula da Silva, da Exposição de Motivos

encaminhada pelo Ministro da Defesa, Waldir Pires, acerca da ampliação da lista de

Municípios da Amazônia incluídos no Programa Calha Norte. Solicitação ao Governo

Federal de implantação de campi avançados nas cidades de Itacoatiara e Parintins.
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Defesa da candidatura de José Alencar à Vice-Presidência da República. Confiança

no sucesso da Seleção Brasileira na Copa do Mundo de Futebol, na Alemanha.

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR) - Homologação pelo PSDB da

candidatura de Geraldo Alckmin à Presidência da República. Coligação entre o

PSDB e o PFL com vistas à sucessão presidencial. Perfil e trajetória política de

Geraldo Alckmin.

COSTA FERREIRA (PSC, MA) - Transcurso do 95º aniversário de fundação

da Igreja Evangélica Assembléia de Deus no Brasil.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Leitura de Ato da Presidência sobre a

criação de Comissão Especial destinada à emissão de parecer ao Projeto de Lei nº

7.200, de 2006, sobre a regulação da educação superior no sistema federal de

ensino (reforma universitária).

LUIZA ERUNDINA (PSB, SP) - Votos de êxito à Seleção Brasileira na Copa

do Mundo de Futebol, na Alemanha. Oportunidade da campanha eleitoral para

discussão dos problemas nacionais. Imperiosidade de reforma política no País.

MANATO (PDT, ES) - Construção de gasoduto entre  os Estados do Espírito

Santo e Rio de Janeiro. Solicitação ao Presidente da República de liberação de

recursos para as obras do Aeroporto Eurico Salles. Realização do Festival Musical

de Alegre — FAMA. Visita do orador a Municípios do Estado do Espírito Santo.

ZONTA (PP, SC) - Expectativa de vitória da Seleção Brasileira de Futebol na

estréia da equipe na Copa do Mundo, na Alemanha. Crise da suinocultura

catarinense. Expectativa quanto ao restabelecimento das exportações de carne

brasileira para a Rússia.

JOÃO ALFREDO (PSOL, CE) - Apoio à greve dos professores da

Universidade Estadual do Ceará.

ANTONIO CAMBRAIA (PSDB, CE) - Conveniência da aprovação, pela Casa,

da Medida Provisória nº 285, de 2006, sobre a renegociação de dívidas de
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produtores rurais, nos termos do projeto de lei de conversão oriundo do Senado

Federal. Urgência na votação do projeto de Lei Geral das Micro e Pequenas

Empresas.

FRANCISCO APPIO (PP, RS) - Concessão da Medalha da Defesa Civil ao

Secretário Nacional de Defesa Civil, Coronel Jorge Pimentel, pela eficiência na ajuda

prestada ao Município de Muitos Capões, Estado do Rio Grande do Sul, e na

recuperação de danos provocados por tornado.

MAURO PASSOS (PT, SC) - Urgente necessidade de recuperação das

lagoas urbanas no Estado de Santa Catarina.

LEODEGAR TISCOSKI (PP, SC) - Expectativa quanto à vitória do Brasil

contra a Croácia na Copa do Mundo de Futebol de 2006. Protesto contra a

contenção de gastos com combustível imposta pelo Governo do Estado de Santa

Catarina às Polícias Civil e Militar. Acidente ocorrido com ônibus de transporte de

pacientes a Florianópolis. Descaso do Governo Estadual com a qualificação dos

hospitais no interior catarinense.

IVAN RANZOLIN (PFL, SC - Pela ordem) - Transcurso do 40º aniversário de

fundação da Escola de Música Carlos Gomes, de Curitiba, Estado do Paraná.

REINALDO BETÃO (PL, RJ) - Transcurso do Dia do Cantor. Criação do

serviço Alerta pela Polícia Rodoviária Federal. Realização do Seminário do Poder

Legislativo Municipal, nas dependências da Câmara dos Deputados.

CARLOS NADER (PL, RJ) - Transcurso do 11º aniversário de emancipação

político-administrativa do Município de Pinheiral, Estado do Rio de Janeiro.

Empenho da Polícia Federal e do IBAMA no combate à extração ilegal de madeira.

Maior rigor na concessão da Autorização para Transporte de Produtos Florestais —

ATPF.

FRANCISCO ESCÓRCIO (PMDB, MA) - Congratulação ao PSDB pela

realização de convenção. Qualidades do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva,

candidato à reeleição.
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ANA GUERRA (PT, MG) - Regozijo com a criação do Centro de Integração da

Mulher Trabalhadora Margarida Alves — CIMA, em Machado, Estado de Minas

Gerais.

DARCÍSIO PERONDI (PMDB, RS) - Anúncio de regulamentação das

atividades dos agentes comunitários de saúde. Aquisição do controle acionário da

Viação Aérea Rio-Grandense S/A — VARIG por funcionários da empresa. Omissão

do Governo Lula diante da crise vivida pela empresa. Protesto contra a decisão da

Comissão Executiva Nacional do PMDB de não-lançamento pelo partido de

candidatura própria à Presidência da República.

NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP) - Transcurso do Dia do Químico.

Conveniência de rejeição dos Projetos de Lei nº 5.367, de 1990, e 6.435, de 2005,

contrários aos interesses da categoria. Elogio ao Presidente do Conselho Federal de

Química, Jesus Miguel Tajra Adad, pela defesa dos direitos da classe.

TAKAYAMA (PMDB, PR) - Papel dos meios de comunicação.

ANDRÉ ZACHAROW (PMDB, PR) - Urgente votação da Proposta de Emenda

à Constituição nº 333, de 2004, sobre o limite de despesas e a composição das

Câmaras de Vereadores do País.

LUIZ BITTENCOURT (PMDB, GO) - Transcurso do jubileu de ouro da

Arquidiocese de Goiânia, Estado de Goiás.

JOÃO GRANDÃO (PT, MS) - Realização da Feira Nacional da Agricultura

Familiar e Reforma Agrária, em Brasília, Distrito Federal.

ROGÉRIO TEÓFILO (PPS, AL) - Homenagem ao torcedor da Agremiação

Esportiva Alagoense, Vicente Categoria. Expectativa quanto ao desempenho da

Seleção Brasileira de Futebol na Copa do Mundo 2006. Homenagem ao médico

Judá Fernandes de Lima.

JORGE KHOURY (PFL, BA) - Concessão, pela Assembléia Legislativa do

Estado da Bahia, do Título de Cidadão Baiano ao Padre Luigi Maria Verzé.
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Pronunciamento da Deputada Estadual Eliana Boaventura em homenagem ao

Sacerdote. Discurso de agradecimento do homenageado.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PL, PE) - Visita de missão comercial da República

de Cabo Verde ao Estado de Pernambuco. Possibilidade de incremento das

relações comerciais entre a Região Nordeste e os países da África Ocidental.

PAUDERNEY AVELINO (PFL, AM - Pela ordem) - Pedido à Presidência de

convocação dos Deputados ao plenário para votação das matérias constantes na

pauta.

Apresentação de proposições:

V - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Determinação de encerramento dos trabalhos

nas Comissões. Convocação dos Deputados ao plenário para início da Ordem do

Dia.

Discussão, em turno único, do Projeto de Lei de Conversão nº 19, de 2006, do

Senado Federal, (Medida Provisória nº 285-C, de 2006), que dispõe sobre a

renegociação de dívidas oriundas de operações de crédito rural contratadas na área

de atuação da Agência de Desenvolvimento do Nordeste — ADENE, em situação de

inadimplemento, e dá outras providências.

Usou da palavra para proferir parecer ao projeto de lei de conversão o Sr.

Deputado EUNÍCIO OLIVEIRA (PMDB, CE).

JOÃO PIZZOLATTI (PP, SC - Pela ordem) - Pedido à Presidência de

determinação de encerramento dos trabalhos nas Comissões e de convocação dos

Deputados ao plenário para início da Ordem do Dia.
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Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados PAUDERNEY AVELINO

(PFL, AM), INOCÊNCIO OLIVEIRA (PL, PE).

RONALDO CAIADO (PFL, GO - Pela ordem) - Apoio ao projeto de lei de

conversão. Solicitação ao Deputado Nelson Pellegrino de celeridade na emissão do

parecer sobre o Projeto de Lei nº 5.507, de 2005.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado COLBERT MARTINS (PPS, BA).

JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA - Pela ordem) - Conveniência de votação

de requerimento do Conselho de Ética e Decoro Parlamentar de prorrogação do

prazo de apreciação do processo disciplinar contra o Deputado José Janene.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Votação e aprovação do Requerimento nº

4.086, de 2006, do Conselho de Ética e Decoro Parlamentar, de prorrogação, por 90

dias, do prazo  para a conclusão do Processo nº 10, de 2005.

NELSON PELLEGRINO (PT, BA - Pela ordem) - Providências adotadas pelo

orador com relação ao pedido do Deputado Ronaldo Caiado.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Votação de requerimento de adiamento da

discussão da matéria por duas sessões.

PAUDERNEY AVELINO (PFL, AM - Pela ordem) - Retirada do requerimento.

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado ANTONIO

CAMBRAIA (PSDB, CE).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado FERNANDO FERRO (PT, PE).

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados LUIZ

CARLOS HAULY (PSDB, PR), ÁTILA LIRA (PSDB, PI).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Determinação de suspensão dos trabalhos nas

Comissões da Casa.
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Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado PAUDERNEY AVELINO (PFL,

AM).

 PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Votação do projeto de lei de conversão.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados  ZONTA (PP, SC), BETINHO ROSADO (PFL, RN).

Usou da palavra o Sr. Deputado EUNÍCIO OLIVEIRA (PMDB, CE), Relator da

matéria.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados JOÃO ALFREDO (PSOL, CE), CLEUBER CARNEIRO (PTB, MG).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado EDIR OLIVEIRA (PTB, RS).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados  JUTAHY JUNIOR (PSDB, BA), CARLOS MOTA (PSB, MG), DANIEL

ALMEIDA (PCdoB, BA), LINCOLN PORTELA (PL, MG), ROGÉRIO TEÓFILO (PPS,

AL), ANDRÉ FIGUEIREDO (PDT, CE), NILTON BAIANO (PP, ES), FERNANDO

FERRO (PT, PE), JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA), ARLINDO CHINAGLIA (PT,

SP).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Aprovação do projeto de lei de conversão.

Requerimento de destaque para votação em separado da expressão “em

situação de inadimplemento”, com vistas à sua supressão em todos os dispositivos.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

ANTONIO CAMBRAIA (PSDB, CE), ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP), EDIR

OLIVEIRA (PTB, RS).

Usou da palavra o Sr. Deputado EUNÍCIO OLIVEIRA (PMDB, CE), Relator da

matéria.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP).
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PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Supressão da expressão destacada.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ANTONIO

CAMBRAIA (PSDB, CE).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado RONALDO CAIADO (PFL, GO).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Votação e aprovação das Emendas de

Redação nºs 1 e 2, oferecidas pelo Relator.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria à sanção presidencial.

Usou da palavra pela ordem, para retificação de voto, o Sr. Deputado

ANTONIO CAMBRAIA (PSDB, CE).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Confirmação da aprovação do requerimento de

destaque apresentado pelo PSDB.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Convocação de sessão conjunta para o dia 14

de junho de 2006, às 13h.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado RONALDO CAIADO (PFL, GO).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Continuação da votação, em turno único, da

Medida Provisória nº 291-A, de 2006, que dispõe sobre o reajuste dos benefícios

mantidos pela Previdência Social, a partir de 1º de abril de 2006.

Votação de requerimento de retirada da medida provisória da pauta.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado EDIR

OLIVEIRA (PTB, RS).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ANTONIO CARLOS MENDES

THAME (PSDB, SP).
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PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Aprovação do requerimento.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Cancelamento, com anuência do Plenário, de

sessão convocada para as 14 horas em virtude da estréia da Seleção Brasileira na

Copa do Mundo de Futebol, na Alemanha.

VI - ENCERRAMENTO


